

MÁJ

2012

**RWE**  
**ENERGIA**

**RWE Gas Slovensko**  
Váš výhodný a spoľahlivý partner

**STAROSTLIVOSŤ O ZÁKAZNÍKA A CENA  
SME VOĽBOU ČÍSLO JEDEN  
PRI ZMENE DODÁVATEĽA  
PODPORA GRANTOVÉHO PROGRAMU  
NA POMOC DEŤOM**

**RWE**  
The energy to lead

## Vážení zákazníci,

liberalizovaný trh poskytol všetkým zákazníkom možnosť vybrať si dodávateľa plynu podľa vlastného uváženia. Vážime si, že aj vy patríte medzi zákazníkov, ktorí sa rozhodli pre zmenu. Prechodom k RWE Gas Slovensko ste využili výhodnú ponuku pre firmy s okamžitou úsporou, garanciou stability a spoľahlivosťou dodávok. Ponúkli sme vám možnosť výberu medzi krátkodobým a dlhodobým kontraktom s nízkymi cenami plynu.

Predpokladom úspešného obchodného partnerstva je transparentná a aktívna komunikácia, preto sme pre našich firemných zákazníkov – maloobder pripravili nový časopis RWE ENERGIA. Okrem informácií o obchodných aktivitách našej spoločnosti v ňom nájdete zákaznícky rozhovor so Zuzanou Duboveckou – výkonnou riaditeľkou a konateľkou spoločnosti Novitech Partner s.r.o., pre ktorú v rámci spolupráce so sesterskou spoločnosťou VSE zabezpečujeme dodávky plynu a elektriny.

Veríme, že informácie v článkoch zo svetových energetických trhov a koncernu RWE budú pre vás rovnako prínosom.

Prajeme vám príjemné čítanie.



**Mgr. Miroslav Kuřila**  
konateľ spoločnosti RWE Gas Slovensko

# STAROSTLIVOSŤ O ZÁKAZNÍKA A CENA

## HLAVNÉ VÝHODY RWE GAS SLOVENSKO OPROTÍ KONKURENCII

**RWE Gas Slovensko je dodávateľom zemného plynu pre spoločnosť Novitech Partner s.r.o. od roku 2010. Sesterská spoločnosť Východoslovenská energetika a.s. v rámci koncernu RWE však dodáva elektrinu pre túto firmu od jej samotného vzniku. O obchodných aktivitách a energetických potrebách spoločnosti sme sa začiatkom mája rozprávali s jej konateľkou Zuzanou Duboveckou.**

Hlavnou oblasťou podnikania firmy Novitech Partner s.r.o. je vzdelávanie v oblasti informačných technológií. Za týmto účelom spolupracuje aj so zahraničnými expertmi a svojim klientom ponúka najnovšie informácie v tejto sfére.

Pre spokojnosť klientov, ktorí sa pripravujú na školenie do vzdelávacieho centra TeleDom ponúka komplexné služby s možnosťou využitia konferenčného priestoru – auly pre 100 osôb, počítačovej a manažérskej učebne, ako aj ubytovania v trojhviezdičkovom hoteli Best Western TeleDom.

Náklady na energie potrebné na prevádzku rozsiahlych prevádzok spoločnosti Novitech partner s.r.o. konateľka pozorne sleduje. Klimatizácia ubytovacích priestorov sa spolu s konvektmatmi v reštauráčnej kuchyni najväčšou mierou podieľa na spotrebe elektriny, vykurovanie hotelovej časti a prenajatých nebytových priestorov zasa na spotrebe plynu.



***Od dodávateľa energií očakávam, aby ma proaktívne upozorňoval na zmeny a včas prišiel s ponukou cenovo výhodnej dodávky na budúci rok.***

**Zuzana Dubovecká**  
konateľka spoločnosti Novitech partner s.r.o.



## **Promptné riešenie požiadaviek zo strany RWE Gas Slovensko**

*„Nemám rada zmeny a uprednostňujem dohodu s doterajším dodávateľom na základe dlhoročnej spolupráce. Spoločnosť, ktorá je dlhšie na trhu, je pre mňa dôveryhodnejšia.*

*Avšak od nášho pôvodného dodávateľa plynu nás odradila dlhá čakacia doba na vyriešenie požiadaviek v prípade, keď sme potrebovali okamžite riešiť situáciu,“ vyjadrila sa konateľka spoločnosti. Príležitosť zmeniť dodávateľa prišla preto v pravý čas a ako uviedla Zuzana Dubovecká,*

*„ponuka výhodnej ceny, dobré skúsenosti v rámci spolupráce pri odbere elektrickej energie, ako aj možnosť komunikácie s jedným partnerom v rámci odberu plynu a elektrickej energie nás nakoniec presvedčili.“*

Samotný proces zmeny dodávateľa popísala konateľka spoločnosti slovami plynulý a promptný. *„Pridelený predajca za nás vybavil všetko, takže s prechodom neboli žiadne problémy, čo sme veľmi uvítali.“*

*„Pri spotrebe 70 tisíc kubíkov ročne, teda pri rovnakej spotrebe sme ušetrili asi 12 % z nákladov oproti predchádzajúcemu dodávateľovi. RWE Gas Slovensko nám naozaj pomáha optimalizovať náklady ponukou vhodných produktov a samozrejme tomu zodpovedajúcou cenou,“ pokračuje Zuzana Dubovecká.*

## **Osobný kontakt a dobrá spolupráca s VSE**

*„Vítam osobnú komunikáciu a možnosť mať rovnakého predajcu pre obe komodity. V rámci elektriny nám Východoslovenská energetika a.s. poskytuje priaznivú cenu a vzájomnú spoluprácu v riešení dodávky elektriny v závislosti na našej spotrebe,“*

uviedla konateľka spoločnosti. Spoločnosti Novitech Partner s.r.o. sa podarilo oproti minulým rokom významne znížiť spotrebu elektriny na 150 000 kWh za rok výberom vhodných produktov.

*„Využívame prideleného predajcu v rámci VSE, ktorý je s nami v kontakte. Upozorňuje nás priebežne na zmeny a ponúka výhodné podmienky,“ uviedla počas rozhovoru Zuzana Dubovecká.*

Cieľom spoločnosti Novitech Partner s.r.o. je naďalej poskytovať služby v oblasti vzdelávania, ubytovania a organizovať inovačné fóra so zámerom poskytnúť ucelený obraz o všeobecných inovačných trendoch v SR a v EÚ. Pri jeho plnení bude RWE Gas Slovensko a jeho sesterská spoločnosť v rámci koncernu RWE spoľahlivým energetickým partnerom.

# OČAKÁVAJTE inovatívne a atraktívne produkty

**Pre zákazníkov z radov podnikateľov s práve končiacim produktom od RWE Gas Slovensko zakrátko prinesieme príležitosť na predĺženie platnosti výnimočne výhodných cien plynu.**

Prechodom od svojho súčasného dodávateľa zemného plynu k spoločnosti RWE Gas Slovensko naši zákazníci získali predovšetkým nižšiu cenu, zmluvné podmienky zohľadňujúce ich špecifické požiadavky a garanciu stability a spoľahlivosti dodávky.

Všetky tieto výhody si zachováte s naším aktuálnym zvýhodneným produktom. Naďalej na vás čaká okamžitá úspora za dodávku plynu v stovkách až tisíckach eur za rok.

Všetkých zákazníkov s produktom, ktorého viazanosť končí, budú kontaktovať naši predajcovia.



Viac informácií o našej ponuke produktov získate na Biznis linke 0850 123 999, na [www.rwegas.sk](http://www.rwegas.sk), a tiež na Regionálnych zastúpeniach RWE Gas Slovensko.

## SME VOĽBOU ČÍSLO JEDEN PRI ZMENE DODÁVATEĽA

**Spoločnosť RWE Gas Slovensko vstúpila do roku 2012 s viac ako 20 %-ným celkovým trhovým podielom**

Za štyri roky pôsobenia na slovenskom trhu s energiami sme si získali dôveru desiatich tisícov zákazníkov. Vo firemnom segmente má naša spoločnosť momentálne viac ako 8 500 odberateľov, ktorým sme ponúkli predovšetkým lacnejší plyn ihneď a jednoducho s možnosťou výberu medzi krátkodobými zmluvami a viacročnými kontraktami.

V rámci medzinárodného koncernu RWE, ktorého sme súčasťou, dokážeme zabezpečiť všetkým odberateľom na Slovensku dodávku oboch energií – plynu aj elektriny.



*Nemecký koncern RWE už viac než 110 rokov vyvíja inovatívne energetické produkty i služby a kontinuálne investuje do environmentálne prijateľných zdrojov energie pre budúce generácie.*

# PODPORA GRANTOVÉHO PROGRAMU NA POMOC DEŤOM

V rámci našich grantových programov a darov na podporu komunity sme v spolupráci s Asociáciou komunitných nadácií Slovenska finančne prispeli na realizáciu desiatich projektov zameraných na pomoc deťom. Pomohli sme tak ťažko chorým deťom a ich rodinám zmierniť následky chorôb a zlepšiť kvalitu ich života.

Program sme spoločne vyhlásili ešte na jeseň minulého roka so zámerom podporiť zdravie a zdravý životný štýl detí a mládeže. „Verím, že sa nám podarilo naplniť náš cieľ a vybrané projekty skutočne zlepšia zdravotný

stav detí alebo aspoň zmiernia následky ich ťažkých chorôb,“ vyjadruje presvedčenie konateľ spoločnosti RWE Gas Slovensko Miroslav Kulla.

Program Na pomoc deťom realizujú v spolupráci s RWE Gas Slovensko tri členské organizácie Asociácie komunitných nadácií Slovenska: Komunitná nadácia Bardejov pre východoslovenský región, Komunitná nadácia Bratislava pre západoslovenský región a Komunitná nadácia Zdravé mesto pre stredoslovenský región.

Podporili sme  
**10 PROJEKTOV**  
v celkovej hodnote  
**17 832 eur.**



# NOVINKY ZO SVETOVÝCH TRHOV



## PREHLAD VÝVOJA CIEN PLYNU NA SVETOVÝCH BURZÁCH

Ceny komodít sú v roku 2012 určované hlavne pretrvávajúcimi obavami v súvislosti so spomalením globálnej ekonomiky. Napriek krehkému oživeniu ekonomiky USA dochádza k spomaleniu výkonu Číny, ako aj Eurozóny, ktorá sa navyše topí v dlhových problémoch.

Ceny zemného plynu na rok 2013 kopírovali vývoj cien na spotovom trhu. Na začiatku februára však tuhé mrazy spôsobili krátenie dodávok zemného plynu z Ruska.

Prudko tak narástol dopyt na spotovom trhu, čo vyhnalo cenu na pár dní značne hore.

Zhruba od polovice februára vývoj ceny za dodávku na rok 2013 opäť pokračoval v kopírovaní vývoja na krátkodobých trhoch.

Stav svetovej ekonomiky má značný vplyv na dopyt po zemnom plyne a jeho cenu. Keď ekonomika prekvitá, cena zemného plynu rastie a naopak, keď ekonomika zažíva recesiu, cena plynu klesá.

Graf s vývojom ceny plynu za posledný rok



V pravidelnej rubrike Novinky zo svetových trhov vám prinesieme aktuálne informácie o vývoji cien energetických komodít a pomôžeme vám zorientovať sa na medzinárodných trhoch s energetickými komoditami.

## Z koncernu RWE

### RWE posilňuje svoju kapitálovú štruktúru

RWE dnes uviedla hybridný dlhopis vo výške 750 miliónov GBP. Táto skutočnosť vzbudila zvýšený záujem inštitucionálnych investorov, ktorý bol niekoľkokrát prekročený. Týmto krokom skupina realizuje ďalšiu časť súboru opatrení oznámených v auguste 2011, ktorých cieľom je, okrem iného, zlepšiť kapitálovú štruktúru.

13. marec 2012  
[www.rwe.com](http://www.rwe.com)

### RWE stavia v Poľsku veternú elektrárňu s výkonom 39 MW

RWE investovalo viac než 60 miliónov eur do výstavby svojej štvrtej veternej elektrárne v Poľsku. Celkom 19 turbín, každá s výkonom 2,05 MW, vyrastie na severe zeme pri meste Nowy Staw v Pomorskom vojvodstve. Investorm je RWE Renewables Polska, dcéra spoločnosti RWE Innogy, ktorá sa špecializuje na obnoviteľné zdroje energie.

14. máj 2012  
[www.rwe.cz](http://www.rwe.cz)

# RWE INŠTALOVALO NAJSILNEJŠIU POBREŽNÚ VETERNÚ TURBÍNU V SÚČASNEJ DOBE

Na belgickej pobrežnej veternej farme Thornton Bank dnes nainštalovali pobrežnú veternú turbínu s kapacitou 6,15 megawattov (MW). Je prvou z celkom 48 veterných turbín tohto typu, ktoré majú byť inštalované v druhom a treťom vývojovom štádiu projektu. Prvé vývojové štádium s celkovou kapacitou 30 MW (šesť 5 MW turbín) je v prevádzke od roku 2009. RWE Innogy ako najväčší súkromný investor vlastní 26,7 %-ný podiel tejto veternej farmy.

21. marec 2012  
[www.rwe.com](http://www.rwe.com)



**Regionálne zastúpenia (RZ):**

- RZ Prešov, Levočská 3 • RZ Košice, Hollého 3 • RZ Rožňava, Šafárikova 2 • RZ Michalovce, Štefánikova 2
- RZ Spišská Nová Ves, Zimná 34 • RZ Trebišov, M. R. Štefánika 1515 • RZ Poprad, Nám. sv. Egídia 97/42
- RZ Humenné, Námestie slobody 61

**Biznis linka:** 0850 123 999

**Prevádzkový čas:** pondelok – piatok 8.00 – 18.00 hod.  
(okrem dní pracovného pokoja)

**E-mail:** [info@rwegas.sk](mailto:info@rwegas.sk)

**[www.rwegas.sk](http://www.rwegas.sk)**

**RWE ENERGIA**, 1. ročník • **Vydavateľ:** RWE Gas Slovensko, s.r.o.  
• **Redakcia:** Mgr. Oľga Bartková, Ing. Natália Tomašová • **Redakčná rada:** Mgr. Miroslav Kulla,  
Ing. Peter Kovács, Ing. Igor Mondek • **Grafická úprava:** ROKO, a.s. • **Tlač:** Rotaprint s.r.o.